



青岛疫情并非秋冬季疫情暴发

中国疾控中心专家吴尊友:一般游客无须过度担心

应急响应机制启动、大规模核酸检测正在进行、流行病学调查和溯源紧张开展……青岛疫情的发生,不仅给青岛市带来诸多挑战,也给其他城市疫情防控敲响了警钟。

秋冬季疫情是否会再次暴发?当前全国疫情风险几何?个人如何做好防护?围绕公众关心的问题,中国疾控中心流行病学首席专家吴尊友作了解读。



◀ 10月14日,工作人员在青岛市市北区海伦路街道一检测点引导市民进行核酸检测采样。
新华社发

青岛疫情规模范围有限

目前,青岛市已采取措施力保16日前完成覆盖全市1100万人的全员核酸检测。根据目前核酸检测结果和其他疫情信息分析,青岛疫情病例的活动范围主要局限在青岛市胸科医院。

吴尊友指出,根据目前流调和核酸检测进展等信息来看,此次青岛疫情并非秋冬季疫情暴发,也和“十一”长假没有明显关联。对于青岛疫情是国内第几波疫情的疑问,吴尊友指出,如果把全球作为一个地球村来看,全球新冠肺炎疫情仍然还是第一波。

疫情防控需查漏补缺

吴尊友指出,从全球疫情来看,全球仍然处在大流行的高峰期,除目

前已有的防护措施外,各地还应注意以下几个风险点的防控:

从院感防控角度来讲,应注意病区隔离,减少交叉感染风险。

从境外输入方面来讲,还应注意冷冻食品输入造成新的感染风险。对于冷链产业环境监测和工作人员核酸检测不应少于一周一次,这样才能把疫情风险及时扑灭在萌芽状态。

从实验室防护方面来讲,要按规定做好实验室操作。“各地疫情防控的闭环是否真的全封闭、是否还有隐患,这些都需要进一步查漏补缺。”吴尊友说。

口罩仍是百姓“标配”

据了解,今年“十一”期间,青岛市接待旅客近450万人次,一些地区和单位已经开始排查“十一”

期间出入青岛市的人群。这些人是否需要全部隔离或进行核酸检测?

吴尊友说,游客全部隔离、接受核酸检测没有必要。从目前检测情况来看,青岛市病例均与青岛市胸科医院高度关联。对于绝大多数国庆期间到青岛旅游的游客来说,应该没有机会接触到这一局部范围的患者。但如果到了医院所在区域,或者乘坐出租车的人群就要引起注意,要核对一下是否新冠肺炎患者提供的出租车服务。对于其他旅客来说,没有必要过度担心。

吴尊友也指出,目前常通风、戴口罩、勤洗手、保持社交距离,仍然很重要。在常态化防控背景下,口罩相当于普通老百姓的“标配”,公众应随时准备口罩,在人员密集的地方、通风不够好的地方,都要坚持戴口罩。
据新华社

菏泽大乐透1662万元大奖中出地举行授牌仪式

10月5日,体彩大乐透第20097期开奖,前区开出号码“05、25、27、30、34”,后区开出号码“06、12”。令人欣喜的是,菏泽市东明县3726026618体彩投注站中出2注814万元一等奖,中奖彩票是一张“2胆16拖+后区2拖”的胆拖复式倍投票,单票奖金1662万元。菏泽再次中出千万元大奖的喜讯,一时间燃爆了菏泽市民的朋友圈,这几天成为众多市民茶余饭后热议的话题,千万大奖中出的体彩投注站也成了购彩者的“打卡地”。

10月10日,位于菏泽市东明县五四路与向阳路路口的3726026618体彩投注站门前一

片喜气洋洋的景象,火红的彩虹桥高高支起,喜庆的花篮门前陈列,锣鼓队早早就来到了体彩投注站门前,欢声震天的锣鼓声吸引了过往群众驻足观看。下午,山东省体育彩票管理中心菏泽分中心主任周晓旭、东明县体育运动中心副主任周飞,共同为大奖中出投注站站长杨新武颁发了“超级大乐透1662万大奖诞生地”牌匾。

杨站长接过牌匾激动不已,并为大家介绍了投注站的经营情况。“我是从2008年开始经营这家体彩站,10余年来的经营也使得站点也拥有了些固定的购彩者,之前店里中出的最大奖是100万左右,但是

小奖也是不断。这次是店中出的第一个大乐透一等奖,一次还中出两注,真的超开心。开奖当晚我就知道站上中出2注大乐透一等奖的消息,千万大奖的彩票是出自自己之手,当时的第一反应就是开心、兴奋,随后我也通过电话、朋友圈等方式把这个好消息告诉给了朋友和一些购彩者,虽然大奖不是他们中的,但是他们也跟着很开心。”据悉,这也是继今年5月16日菏泽定陶区中出大乐透1923万元大奖后,本年度菏泽爆出的又一个千万级体彩大奖。

授牌当天恰逢周六大乐透开奖日,众多购彩者慕名来到



大奖中出站点沾喜气。现场一位D姓购彩者说他是一位体彩大乐透忠实粉丝,购彩多年,

去年还曾中过大乐透40多万元大奖,今天特意来这里买几注大乐透沾沾喜气。(张运峰)

定位复式投注 日照购彩者擒获“排列5”10万元

8月21日,体彩排列5第20184期开奖,日照购彩者王先生凭借一张50元投入的定位复式票幸运中得一等奖一注,奖金10万元。

据了解,王先生是一位技术型购彩者,对“排列5”情有独钟,有空就会到体彩店买上几注。中奖那日晚饭后,王先生路过莒县文成小区沿街的体彩店时,想起来自己因为工作太忙已经

好多期没有投注了,于是他径直走到“排列5”走势图前研究了起来。王先生说:“虽然不是每期都买,但每次投注之前我都喜欢看看走势图,研究一下最近几期开出的号码。我喜欢尝试不同的投注方式,有时候单选有时候复式,这次前3个号我很有信心,直接选定了‘5、5、5’,后面两个号迟迟拿不定主意,但是我感觉出奇数的

可能性比较大,最后索性每一注都选了‘1、3、5、7、9’,最后开奖结果是‘5、5、5、5、7’,就这样顺利地中了一等奖。”

领完奖,王先生表示,购彩多年,自己一直非常理性,每次投注都在自己的消费能力范围内,这样中了奖开心,不中奖也不会感到特别失望。

(郑虹)

体彩 排列5

第 20184 期
2020 年 08 月 21 日 开奖
110370-342160-041823-234505 070994 2XVB6W
直选定位复式票 1倍 合计 50 元
第 1 位: 5
第 2 位: 5
第 3 位: 5
第 4 位: 1 3 5 7 9
第 5 位: 1 3 5 7 9
感谢您为公益事业贡献力量 18.50 元
公益体彩 乐善人生
青民文成小区丙部
18-018280-101 00075 20/08/21 19:11:03

